

Caparol Fassaden-Feinspachtel

Masă de șpăcluit fină, gata pregătită pentru aplicare.



Descrierea produsului

Domeniu de aplicare	Masă de șpăcluit ușor vâscoasă pentru aplicări fine de până la 1 mm grosime a stratului, destinată reparării micilor defecte și a ne-uniformităților din tencuială și beton, pentru gletuirea întregii suprafețe și egalizarea suprafețelor de tencuială fină neuniform finisată precum și gletuirea betonului. Grosimea maximă a stratului: 1 mm.
Proprietăți	<ul style="list-style-type: none"> ■ Rezistent la intemperii, ecologic și cu miros plăcut. ■ Extensibil la „zero”. ■ Prelucrare ușoară. ■ Proprietăți excelente de îmbunătățire a aderenței la suport.
Ambalaj/Capacitate recipient	Găleți ovale plastic de 4 kg și 25 kg.
Liant	Dispersie pe bază de rășini sintetice conform DIN 55 945.
Depozitare	La rece, dar ferit de îngheț.

Prelucrare

Suporturi recomandate	<p>Suporturile trebuie să fie curate, uscate și fără substanțe de separare. A se respecta VOB, Cap. C, DIN 18 363, Alineatul 3.</p> <p>Tencuielile din grupele de mortare P II și P III: Tencuielile noi vor fi doar după păstrarea unui timp suficient de uscare, de regulă 2 săptămâni la o temperatură de aprox. 20°C și o umiditate relativă a aerului de 65%. În cazul unor condiții meteorologice nefavorabile cum sunt ploile sau vântul se vor păstra timp mai îndelungați. Tencuieli vechi: reparațiile trebuie să fie bine întărite și uscate. Pe tencuielile puternic poroase, absorbante, ușor nisipoase se aplică un strat de grund cu OptiGrund E.L.F. Pe straturile suport critice se aplică un strat de grund cu Dupa-grund.</p> <p>Beton: Suprafețele de beton cu acumulări de murdărie sau cele făinoase se curăță mecanic sau cu jeturi de apă sub presiune conform prevederilor legale. Pe suprafețele puțin absorbante respectiv suprafețele netede se aplică un strat de grund cu CapaGrund Universal. Suprafețele puternic absorbante, se grunduiesc cu OptiGrund E.L.F. Suprafețele făinoase se grunduiesc cu Dupa-Grund.</p>
-----------------------	---



Plăcile de fibro-ciment nevopsite:

Pe plăci compactate superficial se aplică un strat de grund cu Dupa-Haftgrund.
Plăcilor expuse integral intemperiilor, puternic absorbante, se grunduiesc cu Dupa-grund.
Se tratează atât marginile cât și partea din spate a plăcilor.

Suprafețele portante acoperite cu dispersii:

Vopselele cretoase se curăță cu jeturi de apă sub presiune respectând prevederile legale.
Suprafețele lucioase se șlefuiesc.
Se aplică un strat de grund cu Caparol Putzgrund.

Suprafețele neportante acoperite cu lacuri, vopsele de dispersie sau tencuieli pe bază de rășini sintetice:

Se îndepărtează complet prin diverse metode, de ex. mecanic sau prin decapare urmată de o curățare cu jeturi de apă fierbinte sub presiune înaltă, respectând normele legale.
Pe suprafețele ușor absorbante, respectiv suprafețele netede se aplică un strat de CapaGrund Universal.
Suprafețele făinoase, nisipoase și absorbante se grunduiesc cu Dupa-Grund.

Mod de aplicare

Se aplică cu șpaclul sau fierul de glet drept.
Urmele (crestele) produse la șpăcluire - după păstrarea unui scurt timp de așteptare - se gletuiesc.
După uscare, Caparol Fassaden-Fein-spachtel este ușor de șlefuit.

Grosimea de aplicare:

Grosimea optimă de aplicare este de 0,5-1 mm. La fiecare aplicare se pot realiza grosimi ale stratului de până la 1 mm.
Caparol Fassaden-Fein-spachtel este extensibil (se poate trage) la „zero”.

Tratament ulterior:

La +20°C și 65% umiditatea relativă a aerului, după cca. 24 ore poate fi aplicat un nou strat. La temperaturi mai joase și umiditate mai mare în aer, acești timpi se prelungesc.
Locurile șpăcluite (reparațiile) se grunduiesc înaintea următoarei aplicări, în funcție de materialul ce va fi aplicat, cu CapaGrund Universal sau AmphiSilan-Grundierfarbe.
Pe suprafețele șpăcluite în întregime (pe întreaga suprafață) pot fi aplicate următoarele straturi fără a fi necesară grunduire prealabilă.
În cazul tencuielilor pe bază de rășini sintetice se va aplica un strat de grund cu Caparol Putzgrund.

Consum

În funcție de modul de aplicare și grosimea stratului cca. 500-800 g/m² sau chiar mai mult.

Temperatura minimă de lucru

+ 5°C pentru suport și aer.

Atenție!

Nu se aplică pe Caparol Fassaden-Fein-spachtel grunduri cu conținut de solvent.

Recomandări

Indicații de pericol/
Sfaturi de securitate
(valabil la data publicării)

A nu se lasă la îndemâna copiilor. La contactul cu ochii se spăla cu apă din abundență. A nu se deversa în ape, canalizare sau sol.
Alte indicații: vezi fișa tehnică de securitate a produsului.

Dezafectare

Doar sacii goliți de resturi se pot recicla. Resturile întărite de material se dezafectează ca deșeurile amestecate din materiale de construcții și moloz.

Cod produs Vopsele și Lacuri

M-DF02

Declarație conținut substanțe

Dispersie pe bază de rășini acrilice, carbonat de calciu, apă, materiale pentru formarea și conservarea peliculei, aditivi.

Asistență tehnică

În această publicație nu pot fi specificate toate suporturile întâlnite în practică, precum și pregătirea acestora din punct de vedere tehnic. În cazul necesității pregătirii unor straturi suport care nu sunt enumerate în această informare tehnică, este necesară consultarea personalului nostru tehnic sau reprezentanții noștri comerciali. Suntem bucuroși să vă informăm în detaliu pentru fiecare obiectiv în parte.

Suport tehnic

☎ 0800.800.600
e-mail: tehnic@caparol.ro

Informații tehnice nr. 710 · Ediție: Mai 2012

Aceste informații tehnice s-au editat pe baza celor mai noi cunoștințe tehnice și a experienței noastre. Având în vedere multitudinea tipurilor de straturi suport și condițiile obiectivului, cumpărătorul/aplicatorul este obligat să verifice pe propria răspundere compatibilitatea produsului cu destinația utilizării și cu condițiile individuale de aplicare. În cazul apariției unei ediții mai noi, acest document își pierde valabilitatea. Informații-vă privind actualitatea acestei fișe cu informații tehnice pe www.caparol.ro.